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، با صرف نظر از جريان اشباع معكوس، باشد =−2
1

R را بيابيد.  

 

در مدار زير  -2
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7.0,100,5,5,5,10 ====== β ، صرف نظر شود جريان اشباع معكوساز.  

 

، باشند ، تور زير در ناحيه فعال كاري قرار گرفته اند، اگر دو ترانزيس -3

 )صرف نظر شود جريان اشباع معكوساز ( .را بيابيد و و   
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مورد استفاده قرار زير در مدار  مشخصات  زيستور سيليكون بانيك ترا -4

 ، براي مشخص كردن مقادير حالت اشباعsatانديس ( .را بيابيد تا ترانزيستور در حالت اشباع باقي بماندنيموم يم. است گرفته

  )مورد استفاده قرار ميگيرد

 

به كرده و را محاس سپس ، حالت كاري ترانزيستور سيليكون را مشخص نماييد، اگر . مدار زير را در نظر بگيريد-5

  .رابيابيد تا ترانزيستور در حالت كاري فعال باقي بماند مينيموم 

 

 .طبقه و كل تقويت كننده را بيابيدهر و بهره ولتاژ و جريان  جيبراي مدارهاي زير، امپدانسهاي ورودي، خرو-6

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


